
単位
参考実績値
（Ｈ30）

実績値
（R１）

計画値
（Ｒ２）

実績値
（Ｒ２）

Ｒ２
評価

人 1,445 1,480 1,819 1,501 Ｂ
時間 27,907 27,465 34,921 28,007 Ｂ
人 3,485 3,536 3,842 3,571 Ｂ
人日 66,791 67,818 72,127 69,329 Ｂ
人 10 10 26 8 Ｄ
人日 120 158 394 130 Ｄ
人 213 222 182 240 Ａ
人日 4,171 4,183 2,898 4,550 Ａ
人 226 227 360 232 Ｃ
人日 4,002 3,873 5,869 4,105 Ｃ
人 740 698 933 668 Ｃ
人日 15,066 14,126 18,335 13,517 Ｃ
人 4,136 4,315 4,369 4,444 Ａ
人日 72,859 75,928 78,728 79,004 Ａ

(8)就労定着支援　※ 人 33 89 5,662 5,112 Ｂ

人 5,135 5,239 102,932 92,521 Ｂ
人日 91,927 89 110 94 Ｂ

人 325 347 330 360 Ａ

人 433 447 601 374 Ｃ
人日 3,305 3,127 3,800 2,811 Ｃ
人 23 25 37 11 Ｄ
人日 145 145 168 82 Ｄ

人 1 15 69 27 Ｄ

人 1,873 1,914 2,009 1,960 Ｂ

人 2,019 2,023 1,977 2,036 Ａ

人 1,672 2,064 1,613 2,311 Ａ

人 4 6 51 3 Ｄ

人 17 20 61 20 Ｄ

(1)居宅介護、重度訪問介護、行動援
護、重度包括支援

(2)生活介護

(3)自立訓練（機能訓練）

(1)計画相談支援

(14)施設入所支援

(11)短期入所（医療型）※

岩手県障がい福祉計画　実績値【令和２年度上半期実績】

小　計（就労支援サービス）

(4)自立訓練（生活訓練）

(6)就労継続支援（A型）

(12)自立生活援助　※

(13)共同生活援助

項　目

1
障
が
い
福
祉
サ
ー
ビ
ス (9)療養介護

(7)就労継続支援（B型）

(10)短期入所（福祉型）※

(5)就労移行支援

(3)地域定着支援

2
相
談
支
援

(2)地域移行支援

＜実績＞
各項目の実績は、令和２年４月～令和２年９月までの１か月あたりの平均利用実績

＜達成度＞
100％以上⇒Ａ、80％以上100％未満⇒Ｂ、60％以上80％未満⇒Ｃ、60％未満⇒Ｄ
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単位
参考実績値
（Ｈ30）

実績値
（R１）

計画値
（Ｒ２）

実績値
（Ｒ２）

Ｒ２
評価

項　目

人 571 579 682 558 Ｂ
人日 3,585 3,828 3,992 3,856 Ｂ
人 15 14 32 12 Ｄ
人日 212 186 414 152 Ｄ
人 1,544 1,662 1,863 1,742 Ｂ
人日 20,814 22,240 24,562 24,228 Ｂ
人 42 46 79 63 Ｃ
人日 43 48 134 69 Ｄ
人 0 1 27 0 Ｄ
人日 0 3 111 0 Ｄ

人 110 64 105 64 Ｃ

人 47 45 43 45 Ａ

人 358 380 458 435 Ｂ

人 - 0 24 - －

回数 2 2 2 - －

件数 2,630 2,434 2,000 - －

件数 110 80 170 - －

件数 131 104 170 - －

※　本計画から追加（整理）された指標

(12)発達障がい者支援センター及び地域支援マネー
ジャーの関係機関への助言　※

(5)居宅訪問型児童発達支援　※

(7)医療型児童入所支援

(6)福祉型児童入所支援

(10)発達障がい者支援地域協議会の開催　※

(2)医療型児童発達支援

(9)医療的ケア児に対する関連分野の支援を調整する
コーディネーターの配置人数　※

(3)放課後等デイサービス

(4)保育所等訪問支援
3
障
が
い
児
福
祉
サ
ー
ビ
ス

(11)発達障がい者支援センターによる相談支援　※

(13)発達障がい者支援センター及び地域支援マネー
ジャーの外部機関や地域住民への研修、啓発　※

(8)障害児相談支援

(1)児童発達支援
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